
MONTAGEANLEITUNG / FITTING INSTRUCTIONS 

 

BODYSTYLE Bugspoiler / belly pan 
Yamaha MT-09 / Tracer 9/GT 2021 
(Art.-Nr./item no.6533157) 

 
(1) Montagematerial / fitting material: 

 

Nr. Beschreibung / Description Menge 

1 linke Bugspoilerhälfte /LH side panel 1 

2 rechte Bugspoilerhälfte /RH side panel 1 

3 Mittelsteg / central part 1 

4 vorderer linker Halter / front left bracket 1 

5 unterer linker Halter / bottom left bracket 1 

6 oberer rechter Halter / top right bracket 1 

7 Mittlerer rechter Halter / middle right bracket 1 

8 unterer rechter Halter / bottom right bracket 1 

9 Gummieinsatz / grommet 5 

10 Distanz / spacer 5 

11 Kunststoff-Schraube / nylon screw M6 x 20mm 4 

12 Kunststoff-Mutter / nylon nut M6 4 

13 Inbusschraube / screw M6 x 20mm 5 

14 Mutter / nut M6 4 

 
 

  
  

     

       

     

 

 
(2) Montageanleitung / fitting instructions: 

 
1. Entfernen Sie die Schutzfolie von den Bugspoiler-Hälften / Remove the protective film from the belly 

pan parts.  
 

2. Setzen Sie die Gummieinsätze (14) in die Löcher des Bugspoilers und die Stahldistanzen (13) in die 
Gummeinsätze ein. Abb.1 / Fit grommets (14) into the holes of the rear hugger and spacers (13) into 
grommets. Fig.1 

 
3. Befestigen Sie den Mittelsteg auf der Innenseite der beiden Bugspoiler-Hälften (1 & 2) anhand der 

Kunststoff-Schrauben (11) und Kunststoff-Muttern (12). / Fit grill (3) inside belly pan Panels (1 & 2) 
using M6 x 20 nylon screws (11) and M6 nylon flange nuts (12) to secure in place. Fig.2  

 

         
 
 



 
 

 
4. Befestigen Sie die Halter wie auf den Bilder dargestellt anhand der Originalschrauben. / Fix brackets 

using original fixings as shown in Fig.3 & 4. 
 
in Fahrtrichtung linke Seite / left handed side 

 
 
 

in Fahrtrichtung rechte Seite / right handed side 

 
 

5. Montieren Sie den Bugspoiler an den Haltern mittels der M6 x 20mm Schrauben (13) und M6 Muttern 
(14) an den Haltern. / Fit belly pan to brackets using M6 x 20 socket flange screws (13) and M6 
flange nuts (14) to secure belly pan to brackets. 

 
 
 
 
 
 

14.07.2021 Technische Änderungen vorbehalten. / Reserve technical changes. 

 


